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Références ortho-photo :
. N . .
Haie D en descendant a droite du chemin -
voir entourage photo geoportail
Fonction e 5
Facultatiffoblig | . Observations/
Citéns o 5 e g atoire Evaluation Particularités
aue/pavsaaére-sociétal-cadre de vie)
haie perpendiculaire au sens de la pente hydro Absence / présence (2 points) Facultatif 0 Dna la pente
Haie perpendiculaire au sens de la pente et zone de hydro/agro Absence / présence (2 points) Facultatif 0 Zone de culture en bordure du chemin
Cultures (en amont)
Haie bordure de cours d'eau, de fossés ou d'étang, de . . -
mare, de zones humides (moins de 5 m) hydro Absence / présence (2 points) Obligatoire 0
* 2-5 espéces (0,5 points )
R " . L * 6-10 espéces (1 point) "
Diversité des essences ligneuses présentes biodiv * 11-15 espéces (1,5 points) Facultatif 1
* > 15 espéces (2 points)
c ftion (3 ligneuses biodiv Cite les essences : Fréne , merisier, vione, aubépine, | . . ) pas .
comouiller, noyer, groseiller, fusain d'évaluation
3 " L . . . pas
Présence d'essences ornementales/horticoles biodiv Citer les essences : chefeuille Facultatif e .
d'évaluation
. . - N *1<L<2m (2 points)
La‘rgeur ple(;‘ de haie (empn_se ligneuse) (au dela de 10 ! *2<L <4m (5 points) Obligatire 5
métres ce n'est plus une haie!) N N
>4 m (8 points)
Cote 1:
*0<L<1m(0,5 point)
*L>1m (1 point)
Bande enherbée (noter chaque c6té sur la photo ou carte| L Coté2: .
jointe) hydro/biodiv “0<L <1m (05 point) Obligatoire 2
*L>1m (1 point)
Coté1et2:
*0<L<1m (1 point)
*L >1m (2 points)
Bois mort ou partiellement mort sur pied ou au sol (on L . - .
regarde un échantillon de 100m de la haie) biodiviagro Présence = 4 points Obligatoire 4
Présence de trés gros bois vivant : diameétre (supérieur & * 1 arbre /100 m (3 points)
40 cm) (on regarde un échantillon de 100m de la haie)  |biodiv/agro/paysager-sociétal *2 arbres /100 m (4 points) Obligatoire 1 1 gros arbre seulement
* >3 arbres / 100 m (6 points)
Arbres vivants porteurs de micro habitats
N * 1 arbre sur 100 m (2 points)
(on regard):rsr:eésczz:ﬁlllji 22 iz‘gﬁsde la haie) g - 2arbres sur 100 m (3 points) Obligatoire 0
biodiv/agro * 3 arbres sur 100 m (4 points)
Type d'arbres a cavités (Tétard - Emonde — Autres) Citer le type d'arbre a cavité : Obligatoire Ve pas .
biodiv/agro d'évaluation
Autres éléments favorables & la biodiversité (Fente ou
décollement d'écorce, Nécrose - Grande plage de bois L S .
N . n biodiv/agro Obligatoire Lierre
sans écorce, Présence de lierre) (on regarde un
échantillon de 100m de la haie) * 1 arbre sur 100 m (2 points) * 2 arbres sur 100 m (3 points )* 3 arbi| 2
Facteurs extérieurs indépendants de la haie seule
Présence d'un talus (hauteur >=0,5m et largeur >=1m) [biodiv Absence / présence (2 points) Obligatoire 2
Présence d'un muret biodiv Absence / présence (2 points) Obligatoire 0
Haie orientée perpendiculairement au vent dominant, et : . . " . .
située & moins de 100 m d'un batiment Paysager-sociétal Absence / présence (2 points) Facultatif 2 Le vent dominant vient du SW ou de W
Orientation de la haie par rapport au soleil permettant un
ombrage des troupeaux I'aprés-midi (en plein été), agro Absence / présence (2 points) Obligatoire 0
parcelle utilisée pour le paturage
Proximité d'un axe principal Paysager-sociétal/biodiv Absence / présence (4 points) Obligatoire 0 Trop loin de I'axe routier
Bord de chemin de randonnée Paysager-sociétal Absence / présence (2 points) Obligatoire 2
Entrée de village Paysager-sociétal/biodiv Absence / présence (4 points) Obligatoire 0
Connectivité avec d'autres haies ou bois : Obligatoire
Intégr’e dans un paysage bocager (& observer sur carte Hycrolbiodiviagrolpaysager-sociétal . moyennemer!t dense_(4 points) Obligatoire bordé d'un champ cu.lt.ivé, mais dominante;
au préalable) ouvert de plaine(8 points) 4 prairies
i as
Cléture de pro_tec?lorll ('n oterlle' cota sur la carte ou la Préciser la localisation de la cléture : Facultatif , P . 1 cloture centrale noyée dans la haie
photo de la haie) : coté 1/ coté 2 / Milieu d'évaluation
TRTETVentions Tecentes -
* Désherbage chimique
*Coupe a blanc >25m
* Arrachage
. Recépage ou ta_lIIe de formation ou élaga_ge Préciser le type d'intervention : Facultatif Non
Broyeur ou lamier en sommet / taille partielle
* Broyeur ou lamier en sommet / taille compléte
* Broyeur ou lamier en fagade / sur 1 coté pas
* Broyeur ou lamier en fagade / sur 2 cotés d'évaluation
Evaluation globale de la haie 25

Localisation (points GPS, lieu-dit, route,
chemin, n° de parcelle cadastrale)

exemple : haie située parcelle n°0046, bordant le chemin de la Loire
Prendre photo

45°38'05,2"'N - 3°13'56,9" E

Page 1

Parcelle 000/ZL/0130 route de parent




